
 
ATA DA 436ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 29 de abril de 

2021, na sede da SP- PREVCOM: 

 

 

 

 

 

Participaram o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, Karina Damião Hirano, 

Diretora Administrativa, Karina Marçon Spechoto Leite, Diretora de Seguridade, Patrícia 

Sales de Oliveira Costa, Diretora de Relacionamento Institucional, Flávia Nazaré de 

Souza Barletta, Diretora de Investimentos, e Roberto Pitaguari Germanos, assessor 

jurídico da Fundação.  

 

O Diretor-Presidente comentou sobre a conclusão do trabalho requisitado à consultoria 

técnica PRP Soluções Contábeis Ltda., a fim de revisar os cálculos referente aos limites 

para o custeio administrativo estabelecidos na Resolução GGPC nº 29, de 31 de agosto 

de 2009. Na sequência, passou a comentar sobre a o Resultado do 4º Ciclo de Avaliação 

de Riscos e Controles Internos, apresentado pela PFM Consultoria e Sistema.  

 

Em seguida, a Diretora Administrativa, Karina Damião Hirano, comentou sobre a 

conclusão da manifestação da Diretoria Executiva aos comentários e recomendações 

apresentados no Relatório de Controles Internos da auditoria independente, referente ao 

exercício findo em 31 de Dezembro de 2020. Logo após, submeteu à aprovação o Plano 

de Continuidade de Negócios (PCN) – Sistemas e Infraestrutura de TI da SP-PREVCOM. 

Os diretores aprovaram por unanimidade.  

 

Em seguida, com a palavra a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, 

comentou sobre a consulta pública do Conselho Nacional de Previdência Complementar 

– CNPC que trata da proposta de Resolução dos institutos, benefício proporcional 

diferido, portabilidade, resgate e autopatrocínio, em planos de entidades fechadas de 

previdência complementar. Em seguida, a Diretora informou sobre o agendamento de 

reuniões na próxima semana com representantes de mais dois municípios interessados 

na implantação de seus respectivos regimes de previdência. 

 

 
 


